
 
Бережанська міська рада  

Тернопільської області  

VІI скликання  

ХVІ сесія  

(ІV засідання)  
 

РІ Ш Е ННЯ  
 

від 10 травня 2019 року         № 1314 

 

Про затвердження кошторисного розрахунку  

 

Розглянувши клопотання комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний 

центр» Бережанської міської ради, відповідно до п.4 «Порядку затвердження 

проектів будівництва і проведення їх експертизи», затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року №560 «Про 

затвердження Порядку затвердження проектів будівництва і проведення 

експертизи та визначення такими, що втратили чинність, деяких постанов 

Кабінету Міністрів України», керуючись ст. 28 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції постійної комісії міської 

ради з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та підприємництва, 

на підставі власних повноважень, Бережанська міська рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Затвердити зведений кошторисний розрахунок вартості об’єкта 

будівництва №15 «Реконструкція адміністративної будівлі Бережанської 

міської ради (добудова санвузла та забезпечення доступності осіб з 

інвалідністю та інших мало мобільних груп населення до Центру надання 

адміністративних послуг) на вул. Банкова, 3 в м. Бережани» загальною 

кошторисною вартістю 330,161 тис. грн. (триста тридцять тисяч сто 

шістдесят одна гривня). 

2. Зобов’язати виконавчий комітет Бережанської міської ради, в термін до 

31.12.2019 року, забезпечити завершення робіт з реконструкції 

адміністративної будівлі Бережанської міської ради (добудова санвузла та 

забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших мало мобільних 

груп населення до Центру надання адміністративних послуг) на вул. 

Банкова, 3 в м. Бережани. 

3. Спрямувати кошти «субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у 2019 

році» в сумі 330,161 тис. грн. (триста тридцять тисяч сто шістдесят одна 



гривня) на реконструкцію адміністративної будівлі Бережанської міської 

ради (добудова санвузла та забезпечення доступності осіб з інвалідністю та 

інших мало мобільних груп населення до Центру надання 

адміністративних послуг) на вул. Банкова, 3 в м. Бережани. 

4. Контроль за виконанням рішення доручити першому заступнику міського 

голови Адамовичу П.П. 

 

 

Міський голова       Володимир МУЗИЧКА 


